

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



客服中心

服务时间：24小时服务

更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以[免费咨询](#)在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

[点击咨询](#)



萧山采石场

该区坎山镇荣新村拥有多名人口，其中名村民参加了体检，检查的结果给全村人心里蒙上了阴影%以上的体检人员发现患有胆结石肾结石及尘肺（透视结果为肺部阴影）。当年下午，记者再次来到石场暗访，发现有两台轧石机已经悄悄复工，机器上作业的两名工人没有佩戴口罩等防护物。会议认为村民们提出的开采产生的震动粉尘污染及越界开采是一个现实问题，大家从依法行政的角度经过认真分析研究，认为采石场开采手续齐全，符合上级有关要求，但是维护社会稳定，慎重处理好粉尘污染越界开采等问题也是政府义不容辞的职责。如围垦抢险出石或建设需要，由百丈山围垦石料有限公司提出申请，报经政府有关部门批准后，方可随时建设开采。关于村民的诉求及采石场背景，汪立明这样告诉记者，尘肺病人患者如果经过认定，是在他的公司干活时导致的，公司可以全权负责。年成为航坞山唯一的开采主体，年根据国家新政通过招投标从国土部门再次取得了在当地的开采资格，期限为年。曹锡法坦承，该石料厂是萧山东片最大的出石基地（拿汪立明的话来说，最近年共开采了万吨石料），承担着萧山每年围垦抢险的出石任务。光荣新村就有七十多人在石料场上班，包括运卖石料经营轧石机，少数几个直接受雇于汪立明，在山上放炮采石。

采访结束时，村民俞绍成说了这么一句发自内心的话：我们这一代吃够了粉尘，我们不计较了，我只希望我们的下一代能够健康的生活。[点击完善](#) [点击展开查看更多信息](#) [收起信息](#)

q y

1

！ 憬衲暝路苕 羯角 E 衩夥烟寮臙

萧山石场

该区坎山镇荣新村拥有多名人口，其中名村民参加了体检，检查的结果给全村人心里蒙上了阴影——%以上的体检人员发现患有胆结石肾结石及尘肺（透视结果为肺部阴影）。

”村民们一致认为，是村东边的那家大型采石场——杭州萧山区百丈山围垦石料有限公司发出的粉尘夺走了他们的健康。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/zfj/YnJOXiaoShanvkAHk.html>